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HFERDIELE
Fnl &
H#HIERT R 4 g HRET B A
FIER £ 1R85 FER
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@Es | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
of igi4f T v RAK 18 0.73 1.1 - 0.37
2 Z| 0.04 0.9 — 0.01
3 &l 0.03 0.9 — 0.01
1058 g4 T v RARK 18 0.41 1.1 — 0.19
2 & 0.04 0.9 — 0.01
3E| 0.03 0.9 — 0.01




HFBHIDIESE

RE
HERTIR A Huig et EArithig
ERR F1RE —
s | smm | RS | same | mewEw | mSEA | BN
% % % %

18 ElERAX 12 6.74 5.9 — 2.37
2% 4.78 4.0 — 1.85

3% 3.30 3.0 — 1.29

FHEzRAX 2% 1.12 6.5 — 2.38

3% 4.78 4.2 — 1.78

4 F| 3.09 3.1 - 1. 11




H£FBHIDESE

XK=
EFESR Hhig; RET B ihisg
BRI % 1R FEEMLUT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.88 1.1 — 1. 11
2F| 1.01 1.0 — 0.60
3F| 0.42 .9 — 0.25
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.21 1.3 — 1.26
2F| 1.12 1 — 0.64
3F| 0.42 0.9 — 0.25
EFFESR Hhig; RET B ihisg
EiRE % 1R BIRESA™
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.18 1.1 — 1.29
2F| 1.22 1.0 — 0.73
3F| 0.52 1.0 — 0.29
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.86 1.5 — 1.58
2F| 0.94 1.1 — 0.53
3F| 0.41 0.9 — 0.24
EEFTIES iz EaT B S Hhisg
BRI %1 R BREEFINET
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
spamns | BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4.65 1.5 — 3.16
2F| 3.08 1.3 — 1.79
3F| 1. 41 1.1 — 0.80
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.55 1.6 — 2.96
2F| 2.65 1.3 — 1.52
3F| 1.02 1.1 — 0.58




H£FBHIDESE

x=
B R 5 et B
BIER ERLS) BER/\ED
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 2.47 1.3 - 1.41
2% 1.03 1.1 - 0.56
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 2.45 1.3 - 1.39
2% 1.00 1.1 - 0. 54
3| 0.03 0.9 - 0.01
B R 5 At B
BIER ERLS) BERHEED
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.50 1.2 - 1.46
2% 1.46 1.1 - 0.86
3 0.72 1.0 - 0.4
74 A Ty AARX 1 &) 3.23 1.3 - 1.94
2% 1.70 1.2 - 0.96
3 & 0.72 1.0 - 0.4
HER R ) Heat B
ZIER ERLS) BERFEETD
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.90 2.0 - 2.07
2% 1.69 1.1 - 0.98
3 0.67 0.9 - 0.4
74 A Ty AARX 1 &) 3.54 1.5 - 2.05
2% 1.99 1.1 - 1.17
3 & 0.76 1.0 - 0.44
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EEFEA Hhigk AT E Ao hig
EiEE F1Xig IR E KM
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
648 g4 T v RAR 1E| 5.82 1.8 - 4.03
2 E| 3.90 1.4 — 2. 51
3 E| 2.28 1.2 — 1.32
7% g4 Ty RAR 1E| 7.02 2.0 - 5.03
2 F| 5.04 1.4 — 3.65
3 E| 3. M 1.2 — 2.52
EEFEA Hh iz AT B Ao hig
ZiEE F1Xig ZIREFEFH
T SEms | e | xEme | memER | BERH | ARY
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
648 g4 T v RAR 1E| 3.32 1.2 - 2.13
2 E| 1.93 1.2 — 1.10
3 E| 0.40 1.0 — 0.21
7% g4 T v RAR 1E| 2.68 1.2 - 1.58
2 F| 1.45 1.1 — 0.85
3 E| 0.56 1.0 — 0.31
EEFEA Hh iz et B thisg
ZiEE F1Xig EEBEMERRT
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | EEEE | ERH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
648 g4 T v RAR 1E| 2.40 1.2 - 1.40
2 E| 1.07 1.0 — 0.64
3 E| 0.35 1.0 — 0.18
7% g4 T v RAR 1E| 2.71 1.3 - 1.60
2 F| 1.30 1.1 — 0.76
3 E| 0.35 1.0 — 0.18
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x=
B R 5 et B e
BIER ERLS) BERETH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.78 1.3 - 2.49
2% 2.35 1.1 - 1.40
3% 1.13 1.1 - 0.65
74 A Ty AARX 1 &) 3.49 1.5 - 2.00
2% 1.67 1.1 - 0.97
3| 0.59 1.0 - 0.33
B R 5 et B
BIER ERLS) BERRAD
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.96 1.1 - 1.15
2% 1.01 1.0 - 0.60
3 & 0.41 .9 - 0.24
74 A Ty AARX 1 &) 2. 36 1.5 - 1.28
2% 1.01 .0 - 0.60
3 & 0.41 0.9 - 0.24
HER R ) L)
ZIER RS BIERAE L BET
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.47 1.2 - 0.83
2% 0.72 1.0 - 0.4
3% 0.17 0.9 - 0.09
74 A Ty AARX 1 &) 1.88 1.2 - 1.07
2% 0.83 1.1 - 0. 46
3| 0.17 0.9 - 0.09
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B R 5 et B
BIER RS BIER L FABAT BRA
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ *77:&*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.96 1.2 - 1.12
2% 1.02 0 - 0.60
3 & 0.41 .9 - 0.24
74 A Ty AARX 1 &) 1.93 1.2 - 1.10
2% 1.02 .0 - 0.60
3 & 0.41 0.9 - 0.24
B R 5 et B
BIER ERLS) BB BHAAET
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.07 1.3 - 1.15
2 & 1.04 0 - 0.62
3 & 0.45 .9 - 0.27
74 A Ty AARX 1 &) 2.65 1.5 - 1.46
2 & 1.27 1 - 0.74
3 & 0.45 0.9 - 0.27
HER R ) R L)
ZIER ERLS) BB B AT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.52 1.1 - 0.87
2% 0.64 1.0 - 0.36
3% 0.27 0.9 - 0.15
74 A Ty AARX 1 &) 1.57 1.2 - 0.88
2% 0.64 1.0 - 0. 36
3| 0.27 0.9 - 0.15
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x=
B R 5 et B e
BIER RS ERRE SHATH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.94 1.9 - 2.12
2% 1.47 1.2 - 0.81
3 0.49 1.0 - 0.27
74 A Ty AARX 1 &) 4.04 .0 - 2.14
2% 1.41 1.3 - 0.75
3 & 0.33 9 - 0.19
B R 5 et B
BIER ERLS) BT ARG AT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.24 1.2 - 1.31
2% 1.29 1.1 - 0.75
3 0.64 0.9 - 0.39
74 A Ty AARX 1 &) 2.73 1.2 - 1.61
2% 1.52 1.1 - 0.87
3 & 0.64 0.9 - 0.39
HER R ) L L)
ZIER RS BB R LT AEAEE
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 2. 81 1.2 - 1.66
2% 1.35 1.1 - 0.79
3% 0.60 0.9 - 0.36
74 A Ty AARX 1 &) 2.817 1.2 - 1.70
2% 1.36 1.1 - 0.77
3| 0.60 0.9 - 0.36
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x=
B R 5 et B
BIER ERLS) BB R IR ILA
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
;jéiﬁﬁﬂfﬁgﬁgﬂﬁ 7T=LE$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.17 1.5 - 1.79
2% 1.29 1.2 - 0.70
3% 0.20 0.9 - 0.1
74 A Ty AARX 1 &) 2.68 1.3 - 1.54
2% 0.98 1.2 - 0.50
3| 0.20 0.9 - 0.1
B R 5 et B
BIER ERLS) BIER A ARV E AT
L Y| A
I S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 6.42 1.3 - 5.13
2% 5. 36 1.1 - 4.21
3 4.81 1.1 - 3.72
74 A Ty AARX 1 &) 6.54 1.3 - 5.25
2% 5.50 1.2 - 4.31
3 & 4.81 1.1 - 3.72
B R 5 L L)
ZIER ERLS) EER
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
;jéiﬁﬁﬂfﬁgﬁﬁﬂﬁ 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
e MEAVFyoRAR 1) 4.7 1.4 - 2.98
2% 2.91 1.2 - 1.73
3% 1.53 1.1 - 0.88




AEAMOER
ING
AR R S oAt B,
ZER RIS ZER
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = sppEEns | AR SEE EpiE EyE
% % % %
— igi4f T v RAK 12| 8.22 1.6 — 6. 63

2| 6.69 1.5 — 5 20
3 &l 5.05 1.5 —

3. 56




EFBNONE
WA IFA
BT R i T EfLIbE,
ZiER ERALE EER
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = srpEmEns | EEE BERER | EEE ERE
% % % %
S8 ME(UFYURFR 18 9. 04 2.0 - 7.05
2| 6.89 2.0 — 4.90
3 & 4.35 1.6 -

2.76
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HERF RS o g REET B fArthizg
BiER 51 R —
L =y A
X5 31Z A% FAWEES | smme | mesaw | BRERM BRIy
% % % %
78 KEWALFAR 8%l 5.47 1.2 — 1.68
7 #l 3.18 4.1 — 1.25
6 &l 1.71 2.7 — 0.69
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z1F
HERF RS o g REET B fArthizg
BiER 51 R —
L =y A
X5 31Z A% FAWEES | smme | mesaw | BRERM BRIy
% % % %
2% ElERAX 2% 13.40 10.7 - 4.71
3% 10.76 1.7 - 4.25
4 F| 8.34 5.6 — 3.50
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EFESR Hhig; RET B ihisg
BRI % 1R FEEMLUT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 5.63 2.0 — 3.64
2F| 3.7 1.3 — 2.42
3F| 1.71 1.2 — 1.00
4%7 g4 T v AARK 1Z| 3.66 1.6 — 2.07
2F| 2.01 1.1 — 1.18
3F| 0.56 1.1 — 0.29
EFFESR Hhig; RET B ihisg
EiRE % 1R BIRESA™
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 5.90 1.8 — 4. 11
2F| 4.06 1.5 — 2.57
3F| 1.71 1.2 — 1.00
4 %7 g4 T v AARK 1Z| 5.90 1.8 — 4. 11
2F| 4.06 1.5 — 2.57
3F| 1.71 1.2 — 1.00
EEFTIES iz EaT B S Hhisg
BRI %1 R BREEFINET
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
spamns | BEE B EE R R
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 6.95 2.0 — 4.96
2F| 4. 84 1.6 — 3.25
3F| 2.42 1.2 — 1.41
4%7 g4 T v AARK 1Z| 6.67 2.0 — 4.68
2F| 4.30 1.6 — 2. 71
3F| 1.69 1.2 — 0.95




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
FIER £ 1RXE BIRE/\IE™
L =2y A
s | ommmm | oo | REme | memEn | AmEs | gEy
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 5.92 2.0 — 3.93
2 F| 3.87 1.3 — 2.58
3 &l 1.96 1.3 — 1.08
4 %5 igi4f T v o RAK 18 5.92 2.0 - 3.93
2 & 3.87 1.3 — 2.58
3E| 1.96 1.3 — 1.08
H#HIERT R4 g HRET B AL
FIER £ 1RXE BIRERHEET
L =2y A
s | ommmm | oo | REme | memEn | AmEs | gEy
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 5.95 2.0 — 3.96
2 Z| 3.87 1.3 — 2.58
3 &l 1.96 1.3 — 1.08
4 %8 igif T v RAK 18 5.95 2.0 - 3.96
2 & 3.87 1.3 — 2.58
3E| 1.96 1.3 — 1.08
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
FIER £ 1RXE BREAET
L =2y A
s | ommmm | oo | AEme | memEn | AmEs | gEy
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 6. 54 2.3 — 4.25
2 Z| 4.37 1.3 — 3.08
3 &l 2.64 1.2 — 1.55
4 %8 igif T v RAK 18 5.01 2.3 - 3.62
2 Z| 3.75 1.3 — 2.46
3E| 1.77 1.2 — 1.00
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ZIX
EEFEA Hhigk AT E Ao hig
EiEE F1Xig IR E KM
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 Ty o XAR 1E| 6.70 2.3 - 4.4
2 E| 4.15 1.6 — 2.56
3 E| 2.41 1.1 — 1.44
4% g4 Ty RAR 1E| 4.86 2.3 - 2.57
2 F| 2.18 1.2 — 1.26
3 E| 0.72 1.1 — 0.39
EEFEA Hh iz AT B Ao hig
ZiEE F1Xig ZIREFEFH
T SEms | e | xEme | memER | BERH | ARY
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% g4 T v RAR 1E| 6. 44 2.3 - 4.15
2 E| 3.85 1.6 — 2.26
3 E| 1. 66 1.2 — 0.93
4% g4 T v RAR 1E| 4.00 1.6 - 2.41
2 F| 2.20 1.1 — 1.30
3 E| 0.79 1.1 — 0.41
EEFEA Hh iz et B thisg
ZiEE F1Xig EEBEMERRT
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | EEEE | ERH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
3% i/ Ty o XAR 1E| 5.70 2.0 - 3. 71
2 E| 3.67 1.3 — 2.38
3 E| 1.717 1.2 — 1.00
4% g4 T v RAR 1E| 5.70 2.0 - 3.7
2 F| 3.67 1.3 — 2.38
3 E| 1.717 1.2 — 1.00




H£FBHIDESE

ZiE
B R 5 et B e
BIER ERLS) BERETH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 7.7 2.0 - 5.78
2% 5.67 1.3 - 4.38
3 4.31 1.3 - 3.02
4% A Ty AARX 1 &) 5.37 2.0 - 3.38
2% 2.99 1.5 - 1.68
3 & 0.95 1.2 - 0.48
B R 5 et B
BIER ERLS) BERRAD
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 4.99 18 - 3.20
2% 2.82 1.5 - 1.57
3% 0.63 1.1 - 0.33
4% A Ty AARX 1 &) 5.52 1.8 - 3.73
2% 3.75 1.3 - 2.46
3| 1.77 1.2 - 1.00
HER R ) L)
ZIER ERLS) BIERAE L BET
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
3 A Ty AARX 1] 6.39 1.8 - 4.60
2% 4.61 1.5 - 3.12
3 2.54 1.3 - 1.45
4% A Ty AARX 1 &) 6.39 1.8 - 4.60
2 4.61 1.5 - 3.12
3 & 2.54 1.3 - 1.45
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ZiE
B R 5 et B
BIER RS BIER L FABAT BRA
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ *ﬁ:ﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
3 A Ty AARX 1] 5.88 1.8 - 4.09
2% 3. 65 1.5 - 2.16
3% 1.76 1.2 - 0.99
4% A Ty AARX 1 &) 1.46 1.8 - 5. 67
2% 5.50 1.5 - 4.01
3 & 3.93 1.3 - 2. 64
B R 5 et B
BIER ERLS) BB BHAAET
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 5.94 18 - 4.15
2% 4.10 1.5 - 2.61
3% 1.83 1.3 - 1.00
4% A Ty AARX 1 &) 5.94 1.8 - 4.15
2 4.10 1.5 - 2.61
3| 1.83 1.3 - 1.00
HER R ) R L)
ZIER ERLS) BB B AT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 5. 50 19 - 3.69
2% 3.75 1.3 - 2.46
3% 1.77 1.2 - 1.00
4% A Ty AARX 1 &) 5.58 1.9 - 3.69
2% 3.75 1.3 - 2.46
3| 1.77 1.2 - 1.00




H£FBHIDESE

ZiE
B R 5 et B e
BIER ERLS) ERRE SHATH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 5.86 2.7 - 317
2% 2.79 1.3 - 1. 61
3% 1.12 1.1 - 0.62
4% A Ty AARX 1 &) 4.78 1.8 - 2.99
2% 2.80 1.2 - 1.65
3| 1.23 1.1 - 0.69
B R 5 et B
BIER ERLS) BT ARG AT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 5.92 2.0 - 3.93
2% 3.87 1.3 - 2.58
3% 1.96 1.3 - 1.08
4% A Ty AARX 1 &) 5.92 2.0 - 3.93
2% 3.87 1.3 - 2.58
3| 1.96 1.3 - 1.08
HER R ) L L)
ZIER ERLS) BB R LT AEAEE
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
3 A Ty AARX 1] 6. 61 2.0 - 4.62
2% 4.49 1.6 - 2.90
3% 1.96 1.3 - 1.08
4% A Ty AARX 1 &) 6. 61 2.0 - 4.62
2% 4.49 1.6 - 2.90
3| 1.96 1.3 - 1.08
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EFESR Hhig; RET B ihisg
FIER % 1R EiRE AL FFOER R AL AT
gEs | smmm | o0 | AEES | mEmER | mmmH | REM
HFBREHEDE S mEIEE e e
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 6.39 2.0 — 4. 40
2F| 4.04 1.8 — 2.25
3F| 1.25 1.2 — 0.67
4%7 g4 T v AARK 1Z| 5.92 2.7 — 3.23
2F| 2.1 1.6 — 1.45
3F| 0.65 1.1 — 0.34
EEFTIEA Hhizg #EET B S Hhisg
EiRE % 1R iR E A= T
_— st | NS | smme | mewEs | BERAM | EBE
$X IR EEAEE| S DA R DR EE HgER HgER
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 6. 61 2.0 — 4.62
2F| 4.49 1.6 — 2.90
3F| 1.96 1.3 — 1.08
4 %7 g4 T v AARK 1Z| 6. 61 2.0 — 4.62
2F| 4.49 1.6 — 2.90
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